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Leistungen:

- 3 x Übernachtung/Frühstücksbuffet, z.B. im Hotel

Ibis Paris 17 oder im Hotel The Originals Maison

Montmartre

- 1 x halbtägige Stadtführung Paris, ca. 3 h

- 1 x Bootsfahrt auf der Seine, ca. 1 h

Halbtägige Stadtführung, ca. 3 h 300 €

Ganztägige Reiseleitung, ca. 7 h 450 €

Reiseleitung Lichterrundfahrt 300 €

Rundgang/Spaziergang, ca. 2 h 300 €

Auffahrt Tour Montparnasse 15 €

Bootsfahrt auf der Seine, ca. 1 h 9 €

Bootsfahrt auf der Seine, ca. 2 h, ab 79 €

Mittag- oder Abendessen im

traditionsreichen Restaurant im

Stadtzentrum ab

35 €

3-Gang inkl. Kir, ¼ l Wein, Käse & Café

mit Musik, ab

45 €

24 h Tiefgaragenparkplatz für den Bus

im Hotel Ibis Paris 17

85 €

Preise p. P.:

29.08.2024 - 01.09.2024 - Ibis Paris 17 Clichy-Batignolles

im Doppelzimmer 239 €

im Einzelzimmer 444 €

 

12.09.2024 - 15.09.2024 - Ibis Paris 17 Clichy-Batignolles

im Doppelzimmer 202 €

im Einzelzimmer 372 €

Paris, je t’aime! - 4 Tage

Eine Stadt - eine Leidenschaft

TOP-Preis im Hotel mit Tiefgaragenparkplatz

Stadtrundfahrt und Bootsfahrt inklusive

Vielfältige Besichtigungsmöglichkeiten zubuchbar

 

„Paris ist keine Stadt, sondern eine Welt…“ schrieb vor gut anderthalb Jahrhunderten Friedrich Hebbel. Und noch heute

trifft diese Aussage zu. Um alles von dieser Welt zu sehen, würde man Jahre brauchen. Das unverkennliche Flair, die

unbeschreibliche Vielfalt an Sehenswürdigkeiten und Veranstaltungen für jeden Geschmack und natürlich die

kulinarischen Gaumenfreuden machen die schönste Stadt der Welt zu einem beliebten Reiseziel für Jung und Alt. Wir

laden Sie ein nach Paris, kommen Sie mit!

 

1.Tag: Bonjour Paris

Anreise nach Paris. Zimmerbezug. Übernachtung.

2.Tag: Entdeckungstour durch Paris

Nach dem Frühstück gehen Sie mit der Reiseleitung auf Entdeckungstour. Während der Stadtführung werden Sie die

klassischen Sehenswürdigkeiten von Paris kennenlernen, von der prachtvollen Opéra Garnier, dem Arc de Triomphe bis

hin zum Eiffelturm. Nachmittags fahren Sie mit dem Boot die Seine entlang. Rechts und links ragen die magischen

Gebäude, wie die Kathedrale Notre-Dame (im Wiederaufbau!) und der Eiffelturm hervor.

3.Tag: Und noch mehr Paris…

Der heutige Tag steht für eigene Unternehmungen zur Verfügung. Wir empfehlen Ihnen einen Besuch des

Studentenviertels Quartier Latin. Hier liegt die berühmte Universität Sorbonne, aber auch der lebhafte Boulevard Saint

Michel mit vielen Restaurants, Bars und Geschäften. Hier ist immer etwas los. Oder Sie besuchen den Prachtboulevard

Champs-Élysées.

4.Tag: Au revoir

Heute heißt es leider Abschied nehmen. Rückreise nach dem Frühstück. Au revoir, Paris!

Ibis Paris 17 Clichy-Batignolles

Genießen Sie einen angenehmen Aufenthalt im Herzen des neuen nachhaltigen Viertels Batignolles-Montmartre im 17.

Arrondissement von Paris.

Im Herzen von Batignolles, einer immer beliebter werdenden Region von Paris, nur einen Steinwurf von Montmartre

entfernt. Hier genießen Sie französische Gerichte, überdachte Märkte, Käsereien und Delikatessengeschäfte.

Das ibis-Zimmer bietet Ihnen Doppelbett, Schreibtisch, Internet, Parkett, LCD-Flachbildfernseher mit den wichtigsten

Sendern und ein Bad. Das Hotel verfügt über einen Tiefgaragenparkplatz für den Bus (gebührenpflichtig auf Anfrage).

www.ibis.com
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